
 

 

 

 

Entoure la bonne façon de présenter la réponse.

 

Manon et Chloé collectionnent des perles. 

Manon a 42 perles. Chloé a 15 perles de plus 

que Manon. Combien Chloé a-t-elle de perles ? 

 

 

 

 

 

Sur le marché, maman achète 1 kilo de pommes 

qui coûte 1€ et une barquette de framboises qui 

coûte 2 €. Combien maman va-t-elle payer au 

total ? 

 

 

 

 

 

Maman achète une plante verte à 17€. Elle paye 

avec un billet de 50€. Combien d'argent lui 

reste-t-il ?  

 

 

 

 

 

 

Les vacances commencent le 12 octobre et se 

terminent le 31 octobre. Combien de jours 

durent les vacances ? 

 

 

 

 

 

Dans la cour de l'école, il y a 3 ballons, 10 cordes 

à sauter et 6 raquettes. Combien y a-t-il de 

jouets au total ? 

 

 

 

 

 

 

Manon a 87 perles. 56 perles bleues. Les autres 

perles sont jaunes. Combien a-t-elle de perles 

jaunes ? 

 

 

 

 

 

42 + 15 

Chloé a 57. 

42 + 15 = 57 

Chloé a 57 
perles. 

42 + 15 

Chloé a 57 
perles. 

42 + 15 = 57 

57 perles. 

31-12 = 19 

19 jours. 

31-12 

Les vacances 
durent 19. 

31-12=19 

Les vacances 
durent 19 jours 

31-12 

Les vacances 
durent 19 jours. 

1+2=3 

Maman paye 3 
euros. 

1+2=3 

3 euros. 

1+2 

Maman paye 3 
euros. 

1+2 

Maman paye 3. 

3+10+6 

Il y a 19 jouets au 
total. 

3+10+6 

Il y a 19. 

3+10+6= 19 

19 jouets. 

3+10+6=19 

Il y a 19 jouets au 
total 

50-17 

Il lui reste 33. 

50-17 

Il lui reste 33 
euros. 

50-17=33 

Il lui reste 33 
euros. 

50-17= 33 

33 euros. 

87-56 

Manon a 31. 

87-56=31 

Manon a 31 
perles jaunes. 

87-56=31 

31 perles. 

87-56 

Manon a 31 
perles jaunes. 


